

Birkenstock Global Sales GmbH $\,\cdot\,$ Burg Ockenfels $\,\cdot\,$ 53545 Linz am Rhein

Birkenstock Global Sales GmbH Burg Ockenfels 53545 Linz am Rhein Germany

T: +49 2683 9359 0 F: +49 2683 9359 1111 E: welcome@birkenstock.com birkenstock.com

26/08/2024

Dichiarazione di conformità UE ai sensi del regolamento (UE) 2016/425 per le calzature antinfortunistiche

Il produttore

Birkenstock Global Sales GmbH Burg Ockenfels 53545 Linz am Rhein Germania

dichiara, sotto la propria responsabilità, che la realizzazione delle seguenti calzature antinfortunistiche del tipo – QS700

QS700 NL Black, numero dell'articolo: 1011235 QS700 NL Camel, numero dell'articolo: 1020848 QS700 NL Gray, numero dell'articolo: 1020895 QS700 NU Brown, numero dell'articolo: 1011237 QS700 MF Black, numero dell'articolo: 1011238

è conforme alla vigente normativa di armonizzazione dell'Unione - Regolamento (UE) 2016/425

La conformità dei prodotti indicati con i requisiti fondamentali di protezione è dimostrata dal pieno rispetto della seguente norma:

EN ISO 20345:2022

Categoria: S3S Requisiti aggiuntivi/Simbolo: SR FO

L'Organismo notificato **Prüf- und Forschungsinstitut Primasens e.V., Marie-Curie-Straße 19, 66953 Pirmasens, numero identificativo 0193** ha eseguito la prova di omologazione UE e ha rilasciato il seguente certificato di esame UE del tipo:

Certificato di esame UE del tipo n.: 2406186 01 86

Firmato a nome e per conto di: Birkenstock Global Sales GmbH

Birkenstock Global Sales GmbH Klaus Baumann Managing Director

Birkenstock Global Sales GmbH Registered Office/Sitz: Linz am Rhein Court/Registergericht: AG Montabaur HRB 27651 VAT ID/USt IdNr.: DE341476838 Managing Director/Geschäftsführer: Klaus-Peter Baumann Commerzbank AG IBAN: DE05 3804 0007 0270 0698 00 BIC: COBADEFFXXX